

Refleksjoner om vedtektsendringer
(Roars tanker etter styremøte i ØHV, 8. mai 2019)

(Arbeids-utkast)

Vedlegg 35 / 45

Saken var nevnt i styremøte 4. juni 2019 og i «Styrelederen har ordet» 12. juni.

GF20219 vedtok vedtektsendringer i § 4 (nå siste del). Forslagsstilleres begrunne var, at det var et krav om mer åpenhet og samarbeid mellom styret og medlemmene i ØHV (også framsatt i GF2018).

Det nye styret har fra første dag bekreftet å etterkomme dette krav med § 4's nye formulering. Styret håper dette allerede nå er registrert av medlemmene, gjennom flere eksempler.

I styrets «nye» praktisering har vi også vurdert hva som ligger i kravet om «mer åpenhet og samarbeid». Her trengs en avklaring. Styret mener at medlemmene er en naturlig halvdel av «samarbeidet», hvor styret er den andre halvdel.

I diskusjonen rundt den nevnte vedtektsendringen ble det også gitt uttrykk for et behov for en «opprydding av hele vedtekts-dokumentet. Dette vil, som de fleste vil forstå, være en meget krevende oppgave, et typisk eksempel hvor det trengs et godt samarbeid mellom styret og medlemmene.

For å bringe klarhet i hva og hvordan styret kan gripe saken an, varsler styret alle medlemmer at styret vil søke profesjonell hjelp til denne avklarings-prosessen

Styret har allerede skaffet en juridisk vurdering av det som her er beskrevet, som en forsikring for å begynne en lang og vanskelig sak på en rasjonell, nøytral og riktig måte.

I korthet bekrefter denne vurderingen at styret har tatt et initiativ på en, sitat: «åpen og klok måte».

Styret håper medlemmene er tilfreds med dette initiativet og kommer tilbake med informasjon når vi har jobbet videre med saken. Styret mottar gjerne kommentarer fra medlemmene underveis.

Hilsen Roar